



周边景区元旦假期有优惠活动

即将到来的元旦小长假，我市一些景区饭店都推出了新年优惠活动，2015年第一天，各景区都将用丰富的跨年活动，给市民游客留下深刻的印象。

松兰山旅游度假区

举行新年祈福活动，游客可前往松兰山白沙湾观赏新年第一缕阳光，领略“海上升红日”的别样境界。喜欢清静的游客可参加弥陀寺庙会，聆听寺庙的新年第一钟，活动结束后还可以品尝寺院素斋（需提前预约）。元旦当天生日的游客，可凭身份证或有效证件，免费游览松兰山景区，购买两位大人门票后还可免60岁以上老人一位和儿童一位（1.5米以下），位于景区内的海景

大酒店在元旦当天也推出主楼标间或大床房（含双早）买一送一活动。

象山影视城

推出跨年欢乐游活动，魔幻剧场、影视梦工厂、佻族火把表演等精品节目全天候演出将达20余场。1月份恰逢影视城开业十周年，游客通过微信预定还可享受门票对折优惠。此外，影视城联合中国渔村、象山星级酒店开展“买门票送住宿”的组合销售，其中元旦通过网络购买象山影视城和中国渔村联票的游客将免费送渔村阳光海岸大酒店住宿一晚。

石浦渔港古城

推出“元旦游古城·天送大礼”活动，邀请游客

吃海味，赏渔俗，猜渔谜。游客购买门票即可领取刮刮卡，并有机会可获得东钱湖二灵山温泉免费体验双人票、景区铜币、学生文具礼盒等礼品。2015年1月1日~3日，属羊或1月份出生的宁波市民，可凭身份证或暂住证享受石浦渔港古城、环港游和檀头山门票六折优惠。

招宝山景区

2015年1月1日~2日，推出凡购买招宝山门票的游客即可参与抽机票的活动，游客只需在购票处登记身份信息及联系方式，于3日下午2点整在招宝山大舞台现场抽取幸运游客并连线送出万元现金机票大奖。

据了解，元旦期间招宝山不但送机票，还推出了主题为“梦幻招宝·童话之旅”的一系

列活动。2015年1月1日~2日的童话对对碰，在景区内寻找童话故事对应的王子或公主并参加寻宝射击就可赢取童话周边礼品，最近人气爆棚的“奔跑吧，兄弟！”中的打地鼠游戏也将搬入景区。

保国寺

保国寺古建筑博物馆举办“冬日暖阳”——晒一晒幸福全家福活动。元旦假期期间在微博上发布“#冬日暖阳—我们在保国寺#”的主题帖，分享活动期间在保国寺拍摄的全家福照片（照片以有“保国寺”牌匾的殿为背景），同时@宁波市保国寺古建筑博物馆即可参与活动。每日前10名参与者可获保国寺特色纪念品一套。

记者周雁
通讯员袁婉妮

出境游返程勿带肉类入境

元旦春节将近，入境游客携带禁止入境物品的情况又将增加。宁波检验检疫局提醒广大游客，依据《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》，肉类及其制品比如肉脯、肉松、香肠都是禁止携带入境；旅客千万要记得这些规定，以免造成损失。

今年1~11月，宁波出入境检验检疫局机场办已截获肉制品689批次，比上年同期增加136.0%；重量共达804.49kg，比上年同期增长156.8%。肉制品大多为肉脯、肉松、香肠，主要来自中国香港、澳门和台湾地区。据了解，肉类及其制品都存在携带禽流感、口蹄疫及其他检疫性疫病的风险。

记者殷浩 通讯员朱运

我市首个节能产品展示中心正式开放

厨房垃圾处理、防爆隔热玻璃贴膜、空气净化剂……昨日，全国首家节能环保电商平台——宁波保能网的宁波节能环保产品（交易）展示中心在宁波节能环保科技园正式面向公众。今后，需要网上购买节能产品的市民可到展示中心体验后下单。

据悉，400平方米的宁波节能环保产品（交易）展示中心汇集了30多家节能环保企业的100多个产品，应用领域涵盖政府机关、企事业单位、商贸、院校、工业、交通、民用等领域，其中专利产品多达40余个。

记者杨江 通讯员鲍婷婷 王思远

服装实体店设立网购比价区

“抄码族”可以光明正大地比价了

想在实体店买衣服，又想着网上会不会更便宜，这是不少消费者购物时遇到的情况。昨天，位于江北洪塘的8637品牌工厂店悄然试营业，门店最大的特色是设有专门的网购比价区，顾客选中的商品只要到比价区扫一扫，就能轻松了解同款服装在淘宝、京东、1号店等网购市场的价格是多少，然后决定是否下单。

网购的红火催生了一个新的群体“抄码族”：他们喜欢在商场试了满意的衣服，悄悄记下吊牌信息，然后在网上寻找同样的商品，希望以更低的价格来购买。在位于江北洪塘的8637品牌工厂店，“抄码族”不用再躲躲藏藏。这家门店由海曙一家电商企业开设，门店里有20多个品牌的商品，包括男装、女装、内衣、鞋、箱包等。消费者

只要看中哪件商品，都可以大大方方地拿到门店的比价专区里，用大屏幕终端机上的扫码枪扫一下商品上的条码，这款商品网上是否有销售，价格如何都一目了然。

工作人员向记者进行了展示，一款在品牌工厂店里售价510元的女式羽绒服，扫码后，比价终端机上显示在网购市场，共有3家网店销售同品牌的同款商品，不过售价略贵，网购价格要517元。

“通过比价消费者可以轻松了解主流网站的销售价格，决定是否购买，如果消费者不愿意把衣服拎回家，可以线上下单，商品我们通过快递配送到消费者家中。”8637品牌工厂店负责人吴俊介绍，“8637品牌超级代理”是一个零中间商的网络直供平台，目前合作的品



工作人员现场展示，扫描衣服的条码后，比价终端机上立刻显示同款价格的主流网站售价。

牌有60多个，包括浪莎、恒源祥等知名品牌。该平台通过批量采购的模式，以更低的价格从工厂进货，供应给全国范围的大小零售商。据介绍，类

似的品牌工厂店计划在全国范围推广，未来几年预计开出400~500家门店。

记者孙美星
通讯员鲍婷婷



元旦去哪里？横店欢迎你

横店——中华五千年文化的汇聚地，全球规模最大的影视拍摄地，被誉为“江南第一镇”。作为亚洲最大的影视拍摄基地，横店是扬名中外的“东方好莱坞”，已成为目前国内拍摄场景最多，配套设施最全，历史跨度最大的影视拍摄基地。在这里，一共诞生了《汉武大帝》、《宫锁心玉》、《步步惊心》、《甄嬛传》等400多部影视剧。一年四季都有各大剧组在此拍戏，各大景区随时都能看到身穿戏袍的明星演员。

值此佳节，运通旅游推出元旦特惠班回馈广大游客，价格不涨反降。

横店影视城、梦幻谷（不含梦）元旦特惠二日游

发团时间：2015年1月1日，价格：299元

行程包含秦王宫、清明上河图、大智禅寺、广州香港街、明清宫苑

运通旅游报名热线：87651111

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号：浙江运通旅游

QQ群：116159829



年末黄金市场持续低迷

多个品牌工本费打折吸引客源

2014年的下半年，黄金行情堪称低迷。国庆期间，国际金价失守每盎司1200美元关口，创下56个月来新低，此后两月金价虽未出现“大跳水”，却难以攀升。元旦前夕，记者走访银泰、二百等商城了解到，为吸引元旦购金客流，中国黄金、六福、明牌、周大福等黄金品牌在金银饰品的单价或工本费上均有动作。不过，优惠力度并不大。

元旦期间购金有优惠，但力度不大

距离2015年元旦仅剩一天，银泰东门店和二百一楼的黄金柜台早已拉开了年

末购金的优惠战。不少黄金品牌打出了金价和工本费优惠的活动，迫切希望能在新年迎来开门红。

记者从二百中国黄金柜台上看到，12月29日金饰品的价格为296元/克，饰品的价格为296元/克，消费者购买黄金饰品还能在金价和工本费上享受9折优惠。以普通工本费20元/克计算，当日的金价为284元/克（含工费）。

“现在的优惠根据顾客的消费克数来定。”二百明牌珠宝的营业员举了个例子，以10克作为分界点，10克以下278元/克，10克以上288元/克，满10克可以送1克，最高送15克，

工费还能享受8折，活动到12月31日为止。“总体来说，现在买还是比较划算的。”

同样是优惠活动，六福和周大福专打工本费的主意。当天，二百六福珠宝首饰品金价为300元/克，工本费打7折；银泰东门店周大福足金饰品金价为300元/克，千足金301元/克，到下月4日前可以享受工本费对折的优惠。

年末难现购金热

尽管年终购金有优惠，但对比一两个月前，金价相差不大。对于这个原因，业内人士认为金价一直是比较明朗的，国际金价涨跌不大的话，

对于首饰金价影响不大。

二百中国黄金部的主任王勇告诉记者，今年年末黄金销量与去年同期相比下降明显，也不如十月初金价下跌较猛时的销售情况。

“从统计数据来看，近段时间，贺岁产品、首饰金的销量比投资金条要好，主要原因是订婚、结婚之类的刚需消费占了首饰金购买群体的大部分，而贺岁产品有其独特的销售时期，通常是从12月到来年2月之间。另外，我们发现趁着金价便宜，这段时间过来以旧换新的人数相较往常多一些。”王勇说，此外，他认为羊年春节来得晚，也对年末购金热延迟有影响。

记者余婧婧

股市点评

当下指数被权重股挟持

昨天两市大盘震荡整理为主，指数波幅相对温和，小板指数大幅回调，中小板指数跌幅近2%，创业板指数跌幅近3%，个股涨跌比例1:4，还是维持了“二八”分化的行情。当日涨停个股28家，跌停个股22家，涨幅超过5%的个股55家，跌幅超过5%的254家，空方明显占据优势。

现在指数被金融股为代表的权重股挟持，或者说，指数是被权重股的走势复制出来的，只要权重股不倒，指数就能维持上升趋势，反之亦然。可以说，在权重股和蓝筹股板块保持强势运行的过程中，中小盘题材股受伤很重，伴随着市场风格转换带来的巨大变化，资金流向无疑发生了重大转折，市场正在进行一场财富的重新分配。当下的情况与2013年以创业板为代表的成长股行情独领风骚，蓝筹股板块被反复打压的情形异曲同工。只是状况颠倒过来而已，本轮行情是“大象们”翩翩起舞，小盘股踉跄独行，蓝筹股独领风骚，题材股被反复打压。

今日2014年即将收官，估计多空握手言和的概率较大，没有必要再大动干戈，操作上维持合理仓位，安心度假，节后开战。民族证券宁波营业部 本文仅供参考